

Два депутата Волгоградской городской думы обвиняются в мошенничестве с выплатами автостраховок на 50 миллионов рублей, сообщает пресс-служба СУ СК региона.

По данным следствия, обвиняемые через аффилированных лиц создали коммерческую организацию ООО «Верный выбор», сотрудники которой долгое время в судебном порядке незаконно взыскивали со страховой компании «Росгосстрах» деньги за несуществующие ДТП.

Отмечается, что для этого они оформляли либо покупали у мошенников фиктивные «европротоколы», а чтобы не предоставлять страховой компании «пострадавший» автомобиль для осмотра, самостоятельно назначали дорогостоящие экспертизы в аффилированной организации, завышавшей стоимость ремонта автомобилей. Также в судах принимали участие «специальные» юристы еще одной подконтрольной организации, которые кроме зарплаты взыскивали в суде гонорар в страховую фонд, сообщает ведомство.

«Таким образом, на итог страховая выплата возрастала в несколько раз. Только за этот год «Росгосстраху» причинен ущерб на сумму около 50 миллионов рублей», — говорится в сообщении.

Двоим депутатам предъявлено обвинение по статье «Мошенничество в сфере страхования, совершенное организованной группой». «Депутаты уже допрошены в статусе обвиняемых. Своей вины они по-прежнему не признают. Расследование уголовного дела продолжается», — говорится в сообщении.

Источник: РИА Новости, 23.12.2016